

在教會工作，工作時間自由卻也忙碌，2013 年發現有疝氣問題，經過中醫會友調理一段時間，醫師建議動手術，因為不感到痛，所以不在意，直到今年有惡化的現象，心想或許是到了該開刀的時候。

請教在醫院工作的會友，都告知至少必須住院兩天。上網查看疝氣手術情形，要一勞永逸必須做人工網膜，花費時間是問題之一，人工網膜是身體的外來物，又是另一擔心。後來很幸運的看到新營榮輝外科的程醫師，是醫學博士，專開疝氣，還可當天返家。去電諮詢，醫院人員告知可以當天門診，當天手術，當天出院！真的嗎？這太神奇了吧！

約好手術的日期，8：30 到達診所，填好資料掛號，立即驗血、做心電圖，不到一小時就上樓準備手術，手術由程醫師主刀，採局部麻醉，手術過程有護士親切的陪你聊天，分散注意力，減輕手術的緊張與不適，還用心的告訴你手術進行進度，不到 30 分鐘，手術完成，大約一小時就離開手術房，到恢復室，聆聽護理人員仔細說明術後注意事項。休息約十分鐘，程醫師就上來關心狀況，他很有自信的告知：「手術很成功，現在可以下床走路，隨即吩咐可以下樓回家休息了」，離院之前，程醫師還貼心的說：「我們有 24 小時的諮詢專線，若有任何問題可以隨時連絡」。前後不到五個小時就回到家裡。能在短短的時間，只花了少許的費用（大多健保給付），就解決了一年來的身體負擔，現在可以放心的外出探訪、上台講道、隨時運動，真是「奇異的恩典」。感謝主，也謝謝程醫師以及診所的工作團隊。

親愛的朋友們，身體微恙在所難免，雖有健保，找對醫師更是重要。若有疝氣問題，撥點時間，前來新營榮輝診所，找程醫師就對了。願主看顧、祝福您，早日得著平安，擁有健康的身體，得享愉快的歲月。